

2017年4月28日

2017 五旬節

我們誠摯邀請您來參加我們一年一度的五旬節敬拜禱告之夜。

您可以在任意地點通過網路視頻來加入我們，視頻的鏈接在我們的臉書和網站上。我們將會持續更新更多的信息。



我們在神國的份

作者：節選自 Mati Shoshani 牧師的講道



最近我和我的妻子出去約會時到猶地亞 (Judea) 山上參觀了當地的葡萄園。美麗的梯田與葡萄藤排呈現在我眼前。導遊告訴我們，100 年前，這裡什麼都沒有，只有荊棘和雜草。這讓我想到了一個預言：

阿摩司書 9:14

"我要使我被擄的以色列子民返回故鄉，
他們要重建廢城並住在城中，
栽種葡萄園，喝園中釀出的美酒，
整理園圃，吃園中出產的佳果。"

我意識到，我們生活在一個部分實現的異象中，這是阿莫斯先知在三千年前看到的，當他看透未來時，他眼前浮現的就是我們今天的景象。我們周遭的一切都是奇跡；以色列生活中的的一切都是預言的實現；這一切都是神國來臨的前奏。我們這一代在神國中有應盡的份。

神國是怎樣運作的？

1. 耶穌是王
2. 神國有 2 個維度，包含天堂和人間
3. 它是漸進的，在數千年來逐漸實現
4. 世界上的一切都可以成為神國的一部分，如果我們奉獻給神
5. 我們作為耶穌的信徒是神國的公民或“孩子”
6. 我們在這個王國裡有所有權和權柄
7. 因此，我們有責任去推動和迎接耶穌的王國

這個王國耶穌誕生之前就開始建立了。我們是這個王國逐漸佔領人間地球的過程中的一部分。這個過程的最後階段是：

啟示錄 11:15

...世上的國度現在已經屬我們的主和祂所立的基督了...

我們在這個王國中有當盡的本份，無論是單獨還是集體地發揮作用。神的國並沒有和世事分別開。如果耶穌住在我們裡面，祂的國就在我們裡面。我們就站在這個空隙之中來影響這個世界，通過我們在生活中各個方面所做的一切，把耶穌的主權帶入世界。

對以色列國防軍士兵宣教

作者：Rachel Netanel

在艾因·克雷姆 (Ein Kerem) 的一個世俗伊希瓦組織 (Yeshiva 猶太神學院) 有一個專為入伍兵的特殊項目，上帝給了我們非常的眷顧 (在貝特內塔尼爾 Beit

Netanel)，他們的領導特別接見我們。上個月，一位跟我們合作過的軍官，詢問是否能再帶來 30 多名年輕士兵來專門聽我教導耶穌的話語！



所以，像往常一樣，吉拉德(Gilad)和我準備了一頓大餐，因為在我們的文化中，當他們坐著吃飯時就自來熟了，他們也更放開地聽我要說的話。我很驚訝地發現，這些年輕人是如此地渴望瞭解耶穌。我告訴他們神的兒子如何化為肉身，以及祂如何來承擔我們的罪，並且給我們公義。他們問了相當多的問題！

其中一個問：“我們能做什麼來使彌賽亞來嗎？”我說首先你需要請上帝告訴你真理。如果你閱讀了《塔納赫》，第一次提到彌賽亞是在創世紀 3:15，

"我要使你和女人結仇，
你的後裔和女人的後裔也要彼此為仇，
他必傷你的頭，
你必傷他的腳跟。"

“女人的後裔”是什麼？因為彌賽亞不能從男人出生，所以沒有其他的女人被提及。看看以賽亞書 7:14 中寫的是什麼，

"因此，主自己要給你們一個預兆，看哪，必有童女懷孕生子，給他起名叫以馬內利。"

他們吃驚地說道：“什麼？我們的《塔納赫》裡這樣寫了麼”

午飯後，這次談話持續了三個多小時。他們很高興，有幾個人想帶他們的家人再來一次。在他們離開之前，他們向我提供了一個為士兵服務的獎狀，上面寫著：“非常感謝這啟發性的氣氛和引人入勝的對話”。讚美神！

Dan Juster 在韓國講道，第二部分



Dan Juster 在韓國的逾越節特會期間的第二個講道。

[英語講道與韓文翻譯](#)。

復興以色列在捷克共和國：回顧

Tal 和 Roni 分享了他們最近前往捷克共和國之旅。

觀看英文視頻 [請點擊這裡](#)



我們想要與您聯繫！



每個月我們都會收到沒有填寫地址、電話號碼或電子郵件的捐款。這意味著我們無法感謝您或與您聯繫。如果你已經捐贈給復興以色列，並且沒有收到我們的回信，請用一分鐘，發郵件讓我們知道。

[Email Us!](#)

為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植主內猶太教會，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工，來加強在以色列主內肢體力量，照應這兒的復興工作，且對國際傳講以色列，教會，和末世的訊息